
МАТЕМАТИКА
Приёмы устных вычислений вида: 

470 + 80, 560 - 90



6 сот. 3 дес. 7 ед.

1 сот. 5 дес.

80 дес.

9 сот. 



300+200 = 500

 860 – 600 = 260
 120 – 50 =   70

 300 – 60 = 240



Задача.

а = 10 м

в = 5 м

S= ? м 2

S= а * в

10*5 =50 (м   )2

Ответ: 50 м   площадь 
корабля.

2



 470 + 80 = 

30 50

 ( 470 + 30) + 50 =550



 560 - 90 = 

60 30

 ( 560 - 60) - 30 = 470



 Учебник
стр. 68 № 1 



Задача № 5.

 7  ч. - 63 д. 

 ? Ч. – 70 д., если в ч. на 1 д >

1) 63 : 7= 9( д) – за 1 час.

2) 9 + 1=10 (д) – будет изготавливать за 1 час 

Ответ : 7 часов

3) 70 : 10 = 7 (ч.) – потребуется для изготовления 
70 деталей



Подумай
Подбери пропущенные числа

            : 8 = 2 (ост. 5)

          : 7 = 0 (ост. 6)

  



Домашнее задание


